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经济与管理学院党支部十二月工作总结
十二月，经济与管理学院各党支部认真贯彻落实“十八大”精神，各项工作井然有序进行。

各教师党支部在本月完成了推选“双代会”代表，北京市高校党员在线学习等工作。各学生党支部继续以学习“十八大”为重点，开展各项活动。现将12月的工作总结汇报如下：
教师党支部：
办公室党支部
开始了学院年鉴编辑工作，开展了年终考核；完成了学校教代会、工代会选举工作，学院分工会委员选举工作；完成了学院年终茶话会并全部完成北京市教师党员在线学习学时数。
人力资源党支部
12月共召开两次支部会议，其中全体老师参加了12月25日全体教研室会议。会议全面讨论党的十八大心得；全面总结2012年，规划2013年支部及教研室工作计划；重点强调期末的教学、监考、实践等工作环节以实现2012年教学工作零失误工作目标；督促各位党员在年底前保证完成北京市高校党员在线学习任务。
市场营销党支部
对期末考试安排及注意事项再次进行提示，严格杜绝教学事故发生；根据北京市高等学校党员在线学习要求，提示大家及时完成规定的课时。对于2010年大学教改项目验收提出了具体的要求并督促相关人员认真完成；按院工会安排，完成我院工会代表及教职工代表选举工作；我支部李莹老师成功当选两会代表，将为学院及教研室的发展积极建言献策；全体老师参加院里组织的新年茶话会，张金良老师代表教研室献歌一首并致大家新年快乐，晚上部分教师参加了其它健身活动。
电力经济党支部
推选了牛东晓、刘敦楠和董军三位老师作为本教研室的“双代会”代表候选人，并在学院的大会上顺利通过和当选。此外，积极准备新年联欢活动的合唱节目，在新年联欢会上取得圆满成功。
金融与国贸党支部
高度重视“每名教师党员每年在线学习时间不少于12学时”例行工作，组织教职工党员在规定时间内完成规定学时，认真督促本支部教职工党员及时进行学习；根据学校以及学院推选教代会、工代会代表候选人的部署，认真组织老师们进行候选人的提名与推荐工作；组织参加学院新年联欢，以诗朗诵的形式表达对全体老师的祝福和慰问，获得了领导和老师们的一致好评。
会计学党支部
党员教师主动承担大学发放的元旦节日用品领取工作；按照大学统一安排，继续组织学习新党章及党的十八大报告；完成大学2011-2012学年度教职工考核，过程公开透明，结果得到认可；组织开展元旦联欢活动；支部11名党员中有10名完成或超额完成了2012年度党员在线学习任务。
经济学党支部
本月支部召开了两次集体会议。召开了组织生活会，组织党员结合2012年全年工作交流思想、总结经验教训、开展批评与自我批评。另外，我支部召开期末动员会，探讨了在考试期间注意监考问题，及党员在线学习接近尾声，注意时间等问题。
信息管理党支部

本月支部结合实际，组织党员学习贯彻中国共产党第十八次党代会精神，组织党员认真学习经管学院党总支认真编写的《学习十八大精神材料汇编》。党支部会同教研室组织教师和学生参加座谈会，和美国马里兰大学陈志龙教授就学科建设，科研合作方面进行了座谈。组织教师参加院工会换届选举工作。支部会同教研室召开会议，就党员在线学习的情况进行了交流。
学生党支部
研经管1211党支部

本月支部开展“空谈误国,实干兴邦”讨论会,结合研究生自身学习科研情况,掀起班级同学“实干”思潮,为更好地完成研究生培养阶段目标提供指导。临近元旦，积极配合班委组织班级同学活动，进一步增强党支部及班级凝聚力。学期期末，将假期安全意识传达到每位同学。

研经管1212党支部
本月支部积极开展以学习十八大精神为主题的活动。支部积极响应党总支号召，建立支部博客，支部博客共20篇博文及一些交流活动时和照片，记录下了支部的成长和学习过程。另外，平安夜送平安果，支部成员相互沟通，关系十分融洽。

研经管1213党支部

本月各项学习工作进入了总结阶段。支部了召开讨论预备党员转正的支部大会。经支部大会讨论决定，同意李钰龙同学按期转正。另外经党小组讨论推荐，后召开支部大会研究确定，把班级中具备基本条件的申请人列为入党积极分子。同时党支部精心策划了“学习领会党的十八大精神”的主题班会，建立学习十八大博客，学习十八大精神。此外，庆祝圣诞节及元旦的到来，党支部特组织班级包饺子活动以增强班级凝聚力。

研经管1214党支部
本月在学院领导和老师的指导下，党支部与班委成员一起进行了班级十八大精神学习讨论会，对社会最近的热点问题进行剖析。另外班级组织了自我形象测试心理安全教育调查问卷，帮助同学们更好的认识自己，冯琪同学担任我班心理安全员，认真解答大家的问题。
我班樊煜坤同志于12月25日经党支部的支部会议全票通过按期转为正式党员。新的一年党支部会不断探索，促进新的发展。
研经管1215党支部

支部本月继续组织全体党员与同学认真学习十八大精神，并组织学习讨论十八大精神。同学们积极参加经济与管理学院组织的有关学习十八大精神的主题活动，博客大赛百万师生微党课活动等。同时本支部完成了陈致宏、李若纯、赵若辰三位预备党员转正工作，并为曹娟娟，李勇，刘捷三位同学进行预备党员半年鉴定。组织本班同学参加院里的讲座，座谈会等集体活动。继续完善党建工作。
研经管1112党支部

学习“十八大”并讨论为贯彻“十八大”的具体活动计划；重申入党流程；确定党费收和缴的具体安排以及以后支部会议定期召开事项；讨论关于建立支部微博的事项。

研经管1113党支部

按时收齐本党支部党员的党费并上缴给，党支部主要负责人参加了学校举办的学习活动。
研经管1114党支部

开展“特色活动示范党支部”的风采展示活动和“学习十八大精神”的知识竞赛活动。通过这些活动，让党支部成员以及入党积极分子深入学习和领悟了十八大精神，带动了党支部的学习热情，增进了党支部成员的凝聚力与合作精神，提高了党支部成员的党性认识。
研经管1115党支部
支部响应了经济与管理学院“博大经深”的活动，积极学习十八大报告精神，党支部全体党员纷纷带头，组织班内的同学和积极分子开展了微博、博客等活动，来宣传和学习十八大精神。
研经管1116党支部
以学院开展的学习十八大博客为平台，建立党支部博客及微博。认真研读十八大报告，针对十八大报告中提出的新表述、新论断、新要求，宣传十八大相关的理论，让班级同学更好的了解党的十八大精神和相关政策。要求班级同学认真学习十八大精神，并撰写相关心得，利用网络平台与其他高校、本校其他党支部以及本支部内部进行沟通交流，互通有无，共同进步。
2012级学生党支部

党支部按照学校与学院党总支要求，继续落实学习宣传贯彻党的十八大报告精神的内容，开展微博、人人网等多种网络形式的学习活动。党支部在学院党总支的领导和指导下，结合学院党总支编撰的《经济与管理学院学习十八大精神材料汇编》，召开了2012级班委学习十八大精神座谈会。结合学校要求，2012级党支部在17个班级团支部中开展入党积极分子评选活动，为2012级党支部的进一步发展提前做好准备工作。
2011级学生党支部

本月我院开展了“博大‘经’深 党在我心”的博客大赛，支部由预备党员郑楠和积极分子任飞阳、王霄、张天硕负责并以“展示党员风采发挥模范带头作用”为目标积极参加了此次活动。同时，支部还积极参加了“首都百万师生微党课”活动，支部过半成员的微博被评为高质量微博。
2010级学生党支部
12月4日，支部参加了特色支部展示外场活动。本次活动以“感知美丽中国、感恩美好生活”为主题，以多项活动形式在向老师和同学展现支部特色活动的同时宣传了十八大精神同时，支部同学积极参与到“百万师生微党课活动”中，每天把自己学习十八大精神的心得以及党史小知识通过微博传播出去，相互交流，促进成长，使大家更加深入理解十八大精神。
2009级学生党支部
支部认真完成“一个支部实现一个目标、一个党员完成一个任务”的活动，每位党员制定了自己的目标，并立志努力完成。
